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GODIŠNJI IZVJEŠTAJ O REALIZACIJI PROGRAMA  

 

Naziv programa ,, PROGRAM AKTIVNOSTI ZA 2021.'' 

Naziv podnosioca programa CRNOGORSKI AIKIDO SAVEZ 

Broj ugovora 01 -105-614/ 21-1254/2   

Telefon +38267180008 

Fax 020656488 

E-mail aikido.team@gmail.com  

Adresa 
Poslovni centar VIRAGE 

Josipa Broza Tita 17 , 81000 Podgorica 

Lice ovlašćeno za zastupanje Predrag Burić 

Rukovodilac programa Predrag Burić 

 

1. Vremenski period za koji se podnosi izvještaj 

Početak realizacije 01.januar 2021 

Planirani kraj programa 31.decembar 2021 
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2. Kratak opis ciljeva programa koji su trebali biti postignuti  

Program aktivnosti za 2021. Crnogorskog aikido saveza baziran je na sveukupnom razvoju AIKIDO-a u Crnoj 

Gori, a obuhvata troškove za rad kancelarije, angažovanih lica, plaćanje tekućih troškova Saveza, kupovinu 

opreme, seminare nacionalnog, regionalnog i međunarodnog karaktera, pripreme reprezentacije, kao i 

reprezentativaca pojedinačno, održavanje polaganja za sticanje učeničkih (Kyu) i majstorskih (Dan) nivoa, 

usavršavanje stručnog kadra, kao i rad na otvaranju novih klubova sa ciljem da svaki grad u Crnoj Gori ima 

aikido klub. Opšti cilj programskih aktivnosti podrazumijeva plansku edukaciju trenerskog kadra, kroz 

osmišljene časove obuke radi njihovog kasnijeg uključivanja u kompleksnije i naprednije sisteme za sprovođenje 

trenažnih procesa. Jedan od osnovnih ciljeva je stvaranje kvalitetne baze sportista u cilju razvoja aikido sporta, 

a samim tim i u podizanju njegovog kvaliteta na nivou Crne Gore u organizacionom i edukativnom smislu. U 

skladu sa problemima i potrebama koji se javljaju u funkcionisanju Crnogorskog aikido saveza, identifikovan je 

opšti cilj, koji bi se ogledao u stvaranju podsticajnog okruženja za razvoj AIKIDO sporta u Crnoj Gori. 

Programske aktivnosti Crnogorskog aikido saveza za 2021. su uzele u obzir situaciju izazvanu pandemijom 

COVID19. Sve aktivnosti su sprovedene u skladu sa privremenim mjerama za suzbijanje zarazne bolesti zbog 

pandemije  Korona virusa. Izuzetno je teška situacija što se tiče finansija u klubovima koji moraju da plaćaju 

zakup sala za trening, a normalni trenažni proces se nije mogao sprovoditi redovno zbog uvedenih mjera. 

Pravile su se vremenske pauze sa redovnim treninzima. Zakup sale se plaća na mjesečnom nivou uglavnom iz 

prikupljene članarine, što je još više komplikujeovalo ukupnu situaciju.  

1. Obezbjeđivanje  ambijetalnih uslova za nesmetano izvođenje administrativnih i trenažnih procesa.  

Pod ovim se podrazumijevaju sveukupni troškovi u okviru rada kancelarije, plaćanje tekućih računa, 

kancelarijski i drugi materijal, troškovi štampe, održavanje i ažuriranje internet prezentacije 

www.aikido.org.me, troškovi sale za redovne pripreme reprezentacije (nacionalnog aikido tima), kao i 

naknade za rad administratora (sekretara i predsjednika) Saveza u mjeri u kojoj uprava saveza ocijeni 

potrebnim. 

2. Godišnja članarina međunarodnim Aikido Federacijama (EAF i IAF) 

Članarina Evropskoj aikido federaciji EAF i Internacionalnoj aikido federaciji IAF za 2021.god.  

3. Takse za polaganje stručnog kadra Saveza 

Takse za polaganje stručnog kadra Saveza, su takse koje se plaćaju u okviru polaganja za majstorska zvanja 

na seminarima u okviru kojih su organizovana polaganja za Dan zvanja. 

4. Aikido klub u svakom gradu 

Stručna i finansijska podrška klubovima, kroz organizovanje klupskih seminara na lokalnom nivou, rad na 

otvaranju novih aikido klubova u Crnoj Gori. 

5. Usavršavanje stručnog kadra CAS na seminarima u inostranstvu 

http://www.aikido.org.me/
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Usavršavanje stručnog kadra CAS na seminarima u inostranstvu, podrazumijeva odlazak licenciranih 

trenera CAS na regionalne i međunarodne seminare a koji nijesu unaprijed uvršteni u nacionalnim 

kalendarima za 2021 godinu. Ovaj način usavršavanja ima za cilj prije svega, osposobljavanje i 

usavršavanje trenera u sticanju znanja iz oblasti vezanih za trenažni proces, tehnologije sportskog treninga 

i oporavka sportista gdje su seminarska predavanja obuhvatila najbitnija pitanja vezana za: teoriju, taktiku 

i metodiku aikido treninga. Zbog pandemije COVID 19 redovni kalendari održavanja međunarodnih 

seminara su promijenjeni, tako da su događaji zakazivani vanredno u skladu sa situacijom. 

6. Nabavka  nedostajuće  sportske opreme i  rekvizita 

Nabavka opreme se vrši tokom godine u nekoliko navrata, zavisno od potrebe. Struktura opreme i 

rekvizita je sledeća: gi (kimono), hakamu, obi (pojas), zori (papuče), sportska torba, set sa oružejem (jo, 

boken i tanto),  kao i trenerke za zvanične nastupe reprezentacije. Nije realizovana zbog nedostatka sredstava 

NACIONALNI PROGRAM 

7. I redovni aikido seminar 17.-18. April 2021.Podgorica, Crna Gora  

Redovni aikido seminar CAS, na kome se održavaju polaganja za Kyu i Dan nivoe. Seminar vodi tehnički 

direktor CAS, Predrag Burić 5 dan Aikikai Shidoin. Tehnički organizator aikido klub Podgorica. Otkazan zbog 

aktuelnih mjera za suzbijanje pandemije Covid 19 

8. II redovni aikido seminar; 19 – 20 jun 2021 Podgorica, Crna Gora 

Redovni aikido seminar CAS, na kome su održana polaganja za Kyu i Dan nivoe. Seminar je vodio tehnički 

direktor CAS, Predrag Burić 5 dan Aikikai Shidoin. Tehnički organizator aikido klub Podgorica 

9. Aikido škola CAS – ljetnji aikido kamp; Brezna Crna Gora;  22. - 27. avgust 2021 

Aikido škola CAS, BREZNA 2021 u svom program je obradila rad sa oružjem – jo, boken, tanto; osnovne i 

napredne aikido tehnike (2 treninga dnevno po 2 sata). Na osnovu savremenih trendova aikida, posebna 

pažnja je posvećena standardizaciji bazične tehnike u radu sa mladom selekcijom Crne Gore.  Seminar je 

vodio tehnički direktor CAS, Predrag Burić 5 dan, Aikikai Shidoin. 

10. Evropska nedjelja sporta  

CAS je uzeo učešće u obilježavanju Evropske nedjelje sporta, u septembru 2021. 

11. III redovni aikido seminar CAS, 20 – 21 novembar 2020  

Redovni seminar CAS koji je vodito   Mirko Jovandić Shihan 7. Dan Aikikai Hombu, Srbija. 

12. IV redovni aikido seminar; 18 – 19 decembar 2021 Podgorica, Crna Gora 

Redovni aikido seminar CAS, na kome će se održati polaganja za Kyu i Dan nivoe. Seminar vodio tehnički 

direktor CAS, Predrag Burić 5 dan, Aikikai Shidoin. Tehnički organizator aikido klub Budućnost 



. . . . . .. . . . 
 

                                  CRNOGORSKI AIKIDO SAVEZ 
                                                           PODGORICA 

                                   C A S 
                                       AIKIDO UNION OF MONTENEGRO  
                                                     PODGORICA 

 
 

4 
 

Josipa Broza Tita 17, 8100 Podgorica 

Tel: +382 67 180 008 

E-mail:aikido.team@gmail.com 

PIB: 02439204 

ŽR: 510-9957-45 ; CKB Banka Podgorica 

MEĐUNARODNI PROGRAM 

13. Regionalni aikido seminar, Beograd, 03. – 04. april 2021 

Međunarodni aikido seminar u organizaciji Aikido saveza Srbije. Seminar vodi Mirko Jovanidić 7. Dan 
Aikikai. Seminaru su prisustvovali 2 instruktora iz CAS. 

14. Generalna skupština Evropske aikido federacije EAF; Podgorica Crna Gora 2021 otkazano zbog Covid 19 

Generalna skupština Evropske aikido federacije EAF je planirana da ujedno bude i centralni događaj 
proslave jubileja Crnogorskog aikido saveza 25 godina aikidoa u CG a koji bi se održao 24-26. april 2020. 
Događaj je odgođen zbog pandemije COVID19. Novi termin održavanja Skupštine je bio novembar 2021. 
Takođe otkazan iz istog razloga. 
 

15. Regionalni aikido seminar- Majski susreti, 22. – 23. maj 2021 

Regionalni aikido seminar u organizaciji Aikido saveza Srbije. Seminar je vodio Mirko Jovanidić 7. Dan 
Aikikai. Seminaru su prisustvovala 3 instruktora iz CAS. 

16. Aikido kamp 17. – 25 jul 2021 Vrnjačka Banja, Srbija  

Tradicionalni ljetnji Aikido kamp, u organizaciji Aikido Saveza Srbije, međunarodnog karaktera, na kome 
CAS učestvuje redovno već 10 godina. Na kampu su takođe redovno prisutne aikido organizacije iz 
Mađarske, Hrvatske, Slovačke i Srbije. Seminar vodi Mirko Jovandić 7. Dan – Srbija. 

17. KONGRES INTERNACIONALNE AIKIDO FEDERACIJE 13. oktobar 2021  Tokio Japan 

Zbog COVID pandemije Kongres je održan on line 13. oktobra 2021. CAS je primljen u punopravno članstvo 
IAF zajedno sa još 16 zemalja. 

18. Oktobarski trofej Beograda – međunarodni aikido seminar 23. -24. oktobar 2020 

Oktobarski trofej Beograda 20. po redu aikido susreti  održani su 23. i 24. oktobra 2021. u SC Centru 
Šumice - Beograd, Srbija. Na ovoj međunarodnoj aikido manifestaciji učestvovali su predstavnici CAS, 
njih trojica.  

19. Međunarodni aikido seminar – Zagreb, Hrvatska; 27. – 28. novembar 2021 

Međunarodni aikido seminar.Instruktor: Ruiđi Širakava 6. Dan Aikikai (Japan) otkazano zbog Covid 19  

 

3. U kojoj je mjeri program realizovan 

Uprkos situaciji sa pandemijom korona virusa, program je u najvećoj mjeri realizovan.  

Aktivnost 1 Obezbjeđivanje ambijetalnih uslova za nesmetano izvođenje administrativnih i 

trenažnih procesa je realizovana u potpunosti. Pod ovim se podrazumijevaju sveukupni troškovi u 

okviru rada kancelarije, plaćanje tekućih računa, kancelarijski i drugi materijal, troškovi štampe, 

održavanje i ažuriranje internet prezentacije www.aikido.org.me , troškovi sale za redovne pripreme 

reprezentacije (nacionalnog aikido tima), kao i naknade za rad administratora (isplaćene 4 nadoknade 

na osnovu Ugovora o angažovanju sekretara) 

Aktivnost 2 Godišnja članarina internacionalnim aikido organizacijama – realizovana. Plaćena je 

redovna članarina Evropskoj aikido federaciji EAF. Internacionalna aikido federacija IAF kao vid 

podrške nacionalnim aikido organizacijama zbog pandemije Covid 19 nije naplatila godišnju 

članarinu. 

http://www.aikido.org.me/
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Aktivnost 3 Takse za polaganje stručnog kadra Saveza su takse koje se plaćaju u okviru polaganja za 

majstorska zvanja na seminarima u okviru kojih su organizovana polaganja za Dan zvanja. Aktivnost je 

realizovana iz sopstvenih sredstava Saveza (nijesu korišćena sredstva iz budžeta). 

Aktivnost 4 Aikido klub u svakom gradu je stručna I finansijska podrška klubovima, kroz 

organizovanje klupskih seminara na lokalnom nivou, rad na otvaranju novih aikido klubova u Crnoj 

Gori. Ova aktivnost je djelimično realizovana. U Baru već neko vrijeme u okviru jiu-jitsu kluba Mornar, 

radi aikido sekcija uz podršku, konsultacije i angažovanje prilikom sprovođenja trenažnih procesa 

Predraga Burića predsjednika CAS. Aktivnosti vezane za registraciju aikido kluba u Baru su u toku. 

Zbog infekcije korana virusom dijela sportista, aktivnosti su više puta prekidane. 

Aktivnost 5 Usavršavanje stručnog kadra CAS na seminarima u inostranstvu realizovano kroz 

programske aktivnosti: 13,15, 16, 18. 

Aktivnost 6 Nabavka  nedostajuće  sportske opreme i  rekvizita nije realizovana zbog nedostatka 

finansijskih sredstava. 

 Aktivnost 7 I redovni aikido seminar; 17 – 18 april 2021 Podgorica, Crna Gora otkazan je zbog 

trenutnih mjera koje su uvedene zbog epidemije korona virusa. 

Aktivnost 8 iz nacionalnog programa II redovni aikido seminar CAS održan je  19. i 20. juna u 

Podgorici. Na seminaru su učestvovali sportisti iz aikido klubova: Podgorica, Budućnost, Akademija i 

Centar, njih tridesetak.Seminarska predavanja je vodio predsjednik CAS Predrag Burić 5. Dan Aikikai 

Hombu. Na seminaru su održani ispiti za Kyu i Dan stepene. Kandidati su uspješno uradili test i tom 

prilikom pokazali zavidan nivo poznavanja aikido vještine. Dva kandidata su položili za 2. Dan (ni dan), 

a jedan kandidat je položio za 1. Dan (sho dan). 

Aktivnost 9 iz nacionalnog programa CAS: Aikido škola CAS – ljetnji aikido kamp Brezna 2021 

realizovana je u periodu od 22. – 27. Avgusta 2021. u entno selu Brezna.  U sklopu Aikido škole CAS, 

BREZNA 2021 obrađen je rad sa oružjem – jo, boken, tanto; osnovne i napredne aikido tehnike (2 

treninga dnevno po 2 sata). Posebna pažnja je pila posvećena standardizaciji bazične tehnike u radu 

sa mladom selekcijom Crne Gore.  Seminar je vodio tehnički direktor CAS, Predrag Burić 5 dan Aikikai 

Shidoin. 

Aktivnost 10 Evropsku nedjelju sporta, Crnogorski aikido savez je učestvovao u Evropskoj nedelji 

sporta u cilju promocije aikido sporta koji kroz umjerenu fizičku aktivnost predstavlja zdrav stil života. 

CAS je obilježio kroz aktivnost BE ACTIVE NIGHT koju je sproveo aikido klub Budućnost kroz ,,otvoreni 

čas aikda'' 25. Septembra sa početokom u 19:00. 

Aktivnost 11 iz nacionalonog programa CAS: III redovni aikido seminar održan je 20. i 21. novembra 

2021. u Podgorici. Ovom tradicionalnom aikido susretu su prisustvovale aikidoke iz sledećih aikido 

klubova: Podgorica, Budućnost, Akademija i Centar. Naši klubovi iz Kotora Tivta i Bara izostali su iz 

objektivnih razloga uzrokovanih Corona virusom. Nakon skoro dvije godine pauze, seminarska 

predavanja održao je Sensei Mirko Jovandić 7 Dan Aikikai Shihan. 

Aktivnost 12 iz nacionalonog programa CAS: IV redovni aikido seminar održan je 18. i 19. Decembra 

u Podgorici. Ovim aikido susretima prisustvovalo je oko 40 sportista iz svih crnogorskih aikido 

klubova. Tri kandidata su položili za zvanje Sho Dan (prvi dan crni pojas). Dušanka Samardžić postala 

je prva žena aikido majstor (nosilac crnog aikido pojasa) u Crnoj Gori. Još troje sportista je položilo za 
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učenička Kyu zvanja. Seminarska predavanja održao je Predrag Burić 5. Dan Aikikai Hombu, 

predsjednik Crnogorskog aikido saveza. 

Aktivnost 13 Regionalni aikido seminar, Beograd, 03. – 04. april 2021 Ova programska aktivnost je 

sprovedena u okviru usavršavanja stručnog kadra Saveza sa naglaskom na rad sa mlađim 

kategorijama; 3 instruktora CAS-a su učestvovala na ovom seminaru. 

Aktivnost 14 Generalna skupština Evropske aikido federacije EAF; Podgorica Crna Gora 2021 

otkazano zbog Covid 19  

Aktivnost 15 Regionalni aikido seminar- Majski susreti, 22. – 23. maj 2021 takođe je sprovedena u 

okviru usavršavanja stručnog kadra Saveza – osnove trenažne tehnologije; 3 instruktora CAS-a su 

učestvovala na ovom seminaru. 

Aktivnost 16 iz međunarodnog programa CAS: Aikido kamp, Vrnjačka Banja realizovana je u periodu 

od 17.-25. jula 2021 godine. Na kampu međunarodnog karaktera učestvovalo je 30 aikido sportista 

članova CAS iz sledećih aikido klubova: Podgorica, Budućnost, Akademija i Centar. Svi članovi 

(sportisti i treneri) naših reprezentativnih selekcija bili su prisutni na ovom događaju. Savez je iz 

budžeta  opredijelio 1.501,21€ za učešće naših sportista na aikido kampu, što je finansijski iskazano u 

prvom polugodišnjem izvještaju. Od sportski rezultata treba napomenuti da je jedan naš sportista – 

Janko Burić položio za zvanje 4. Dan (Yon dan). 

Aktivnost 17 Kongres Internacionalne federacije IAF (održan online) 13.oktobra 2021. CAS je iz 

statusa privremeni član (temporary admission) primljen u punopravno članstvo IAF. U radu skupštine 

IAF učestvovao je gospodin Predrag Burić predsjednik CAS. 

Aktivnost 18 iz međunarodnog programa CAS: Oktobarski trofej Beograda 20. po redu aikido 

susreti  održani su 23. i 24. oktobra 2021. u SC Centru Šumice - Beograd, Srbija. Na ovoj 

međunarodnoj aikido manifestaciji učestvovali su predstavnici CAS, njih trojica iz aikido klubova 

Podgorica, Budućnost i Centar. Seminarska predavanja je vodio Sensei Mirko Jovandić 7. dan Aikikai 

Hombu Shihan. Preko 100 aikidoka iz Srbije, Crne Gore i Hrvatske, prisustvovalo je ovom događaju.  

Aktivnost 19 Međunarodni aikido seminar – Zagreb, Hrvatska; 27. – 28. novembar 2021 otkazano 

zbog epidemije korona virusa 

4. Opis postignutih rezultata 

Kratak opis ostvarenih rezultata koji su predloženi programom (npr. nabavka opreme, učešće na turniru/takmičenju itd) 

Aikido nije takmičarski sport pa nema pravila za takmičenje. U aikidu elementi poštovanja, sigurnosti i 

fer pleja postaju sastavni dio discipline sportista što samim tim stroga pravila čini suvišnim. Nastupi 

nacionalnih timova se održavaju prema pravilima i propisima Internacionalne Aikido Federacije IAF. U 

aikidou nema krajnjeg proglašenja pobjednika i poraženog. U Aikidou ne postoji napad, vještina je 

zasnovana na odbrani. To je jedinstven primjer u porodici borilačkih vještina i sportova u kojem ne 

postoji sistem takmičenja. Stoga naši sportisti svoja priznanja stiču kroz program IAF za napredovanje 

po Kyu (učenički) i Dan (majstorski) nivoima, koji se održavaju na aikido seminarima, kampovima i 

susretima nacionalnog, regionalnog i internacionalnog karaktera. Prema kriterijumima koje je 

uspostavila IAF i Hombu Dojo iz Tokija, majstorski nivoi 1. 2. i 3. Dana smatraju se izuzetnim 

sportskim rezultatima na nacionalnom nivou. Dok majstorski nivoi 4. 5. i 6. Dana se smatraju 

izuzetnim sportskim rezultatima na međunarodnom nivou ekvivalnetni takmičarskim rezultatima 
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postignutima na evropskim i svjetskim prvenstvima i olimpijskim igrama. Najviši stepen odnosno 

zvanje u aikidou je 8. Dan Aikikai. 

Na drugom redovnom seminaru održanom u Podgorici 18. i 19. juna 2021 (aktivnost 8), na polaganju 

za Dan stepene, 2 kandidata su položila za 2.Dan i jedan kandidat za 1. Dan. 

Na međunarodnom aikido kampu u Vrnjačkoj Banji u periodu od 17.-25. jula 2021. (aktivnost 16), 

trener ak Budućnost i kapiten našeg nacionalnog aikido tima Janko Burić položio je za zvanje 4. Dan 

Aikikai 

Crnogorski aikido savez u okviru Evropskoj nedelje sporta, (aktivnost 10) pod sloganom BEACTIVE je 
kroz aktivnosti ak BUDUĆNOST realizovao otvoreni aikido trening u cilju promocije aikido sporta koji 
kroz umjerenu fizičku aktivnost koja predstavlja zdrav stil života. Tema događaja: (sport djece, 
učenika, studenata, rekreacija); umjerena fizička aktivnost namijenjena svima, nezavisno od fizičke 
spremnosti, pola ili starosne dobi. Promocija aikido sporta, predavanje na temu aikidoa, prikazivanje 
promotivnog video materijala, dijeljenje flajera. Broj učesnika 30.  

Na četvrtom redovnom aikido seminaru CAS (aktivnost 12), 3 kandidata su položila za zvanje 1. Dan. 
Dušanka Samardžić postala je prva žena aikido majstor (nosilac crnog aikido pojasa) u Crnoj Gori. 

Sve aktivnosti su promovisane na zvaničnoj internet stranici CAS www.aikido.org.me kao i na fb strani 

Crnogorskog aikido saveza kao i u fb grupi Aikido savez Crne Gore, na instagramu i tviteru. Prilikom 

promocije na društvenim mrežama i internetu istaknuta je i naglašena podrška Uprave za sport i 

mlade kako programskim aktivnostima CAS tako i u organizaciji pomenutih događaja.  

5. Broj i struktura korisnika obuhvaćenih programom 

Za razliku od drugih borilačkih sportova gdje je veoma jasno izražena želja za dominacijom i 

individualnim dokazivanjem Aikido je prepoznat kao nenasilna i neagresivna borilačka vještina (sport) 

zasnovana na odbrani i kao takva je jedinstvena. Mnoge studije ukazuju na karakterističan i specifičan 

psiholški aspekt ove ciljne grupe koja profiliše pojedince kao subjekte koji teže ka pozitivnim 

društvenim vrijednostima. Naime ovaj način upražnjavanja sporta proizvodi samouvjerene snažne, 

borbeno osposobljene pojedince, izuzetnih moralnih kvaliteta čiji je potencijal pozitivno usmjeren. 

Aikido uveliko može pomoći omladini i djeci da izgrade jaku ličnost i doprinesu sopstvenom zdravlju i 

zdravlju društva u cjelini. Aikido je veoma dobar metod u prevenciji i suzbijanju nasilja i agresivnog 

ponašanja, posebno kod mladih ljudi – učenika i studenata. 

Programom je direktno obuhvaćena aikido reprezentacija Crne Gore, kako kroz proces treninga i 

priprema, tako i kroz učešće na seminarima i Dan testovima. 

Aktivnosti su takođe obuhvatile ukupno članstvo CAS i sve klubove članice, prije svega kroz podršku 

Saveza klubovima u realizaciji planiranih aktivnosti.  

Programom je obuhvaćeno 150 sportista i sportiskinja svih uzrasnih kategorija. 

 

 

http://www.aikido.org.me/


6. Realizovane aktivnosti u periodu izvještavanja  

R.b. 

aktivn

osti 

Programska cjelina/aktivnost Datum početka Datum završetka Iznos utrošenih sredstava 

1. 
Obezbjeđivanje  ambijetalnih uslova za nesmetano izvođenje administrativnih i 

trenažnih procesa. 
januar 2021 decembar 2021 1.600,78 € 

2. Godišnja članarina međunarodnim Aikido Federacijama (EAF i IAF) februar 2021 februar 2021 260,80 € 

3. Takse za polaganje stručnog kadra Saveza januar 2021 decembar 2021 / 

4. Aikido klub u svakom gradu januar 2021 decembar 2021 / 

5. Usavršavanje stručnog kadra CAS na seminarima u inostranstvu januar 2021 decembar 2021 408,00 € 

8. II redovni aikido seminar CAS 18-jun-2021 19-jun-2021 / 

9. Aikido škola CAS – ljetnji aikido kamp Brezna 2021 22- avg-2021 27- avg-2021 770,55 € 

10. Evropska nedjelja sporta 25-sept-2021 25-sept-2021 / 

11. III redovni aikido seminar CAS 20-nov-2021 21-nov-2021 1.196,73 € 

12. IV redovni aikido seminar CAS 18-dec-2021 19-dec-2021 / 

13. Regionalni aikido seminar Beograd 03-apr-2021 04-apr-2021 / 

15. Regionalni aikido seminar –Majski susreti - Beograd 22-maj-2021 23-maj-2021 / 

16. Aikido kamp Vrnjačka Banja - Srbija 17-jul-2021 25-jul-2021 1.501,27 € 
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17. Kongres Internacionalne aikido federacije IAF 13-okt-2021 13-okt-2021 / 

18. Oktobarski trofej Beograda – međunarodni aikido seminar 23-okt-2021 24-okt-2021 / 

 

7. Kratak opis problema koji su se javili tokom realizacije programa 

Mjere za suzbijanje zarazne bolesti su povremeno uticale na naše aktivnosti. Drugu godinu za redom je odložena Generalna Skupština Evropske aikido 

federacije EAF koja treba da se održi u Podgorici. Broj naših aktivnih članova je u padu usled ukupne situacije sa korona virusom. Primjetan je strah kod 

aktivnih i potencijalnih članova da bi moglo doći do infekcije prilikom treninga.  Problem zakupa sale aktuelan je kod svih klubova. Od četiri planirana 

redovna seminara Saveza, odložen je samo jedan u aprilu, zbog trenutnih aktuelnih mjera za suzbijanje zarazne bolesti. Kontinuitet trenažnog procesa i 

realizaciju programskih aktivnosti, je održana kod većine klubova. Zbog pandemije COVID 19 sledeće aktivnosti su otkazane kao što je navedeno u tabeli: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

R.b. 

aktivn

osti 

Programska cjelina/aktivnost 
Datum 

početka 

Datum 

završetka 

 Dan reprezentacija Crne Gore   otkazano zbog COVID19 10. mart 2021 10. mart 2021 

7 I redovni aikido eminar CAS; Podgorica  otkazano zbog COVID19 17.april 2021 18.april 2021 

14 
Generalna skupština Evropske aikido federacije EAF;  Podgorica, Crna Gora,  

otkazano zbog COVID19 drugu godinu za redom 
 

 

19 Međunarodni aikido seminar  Zagreb, Hrvatska otkazano od strane organizatora novembar 2021 novembar 2021 
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Uprava za sport i mlade je Crnogorskom aikido savezu do sada opredijelila 3.800,00 € i po Ugovorima broj: 01-105-614/ 21-290-2  i broj: 01-105-614/ 21-

290-2  u sklopu privremenog finansiranja za I i II kvartal 2021. Po osnovu Javnog konkursa o sufinansiranju programa sportskih organizacija u 2021. god. 

Uprava za sport i mlade je Crnogorskom aikido savezu opredijelila 2.000,00 € i po Ugovoru broj: 01 -105-614/ 21-1254/2  i izvršilo uplatu odobrenog iznosa 

(2.000,00 €) 01. septembra 2021.  

Crnogorski aikido savez je uplaćena sredstva namjenski koristio na realizaciji programskih aktivnosti za koja su sredstva i opredijeljena. Programske 

aktivnosti Crnogorskog aikido saveza za 2021. su sprovedene su u skladu sa privremenim mjerama za suzbijanje zarezne bolesti zbog pandemije Korona 

virusa. 

Izvještaj je usvojen na redovnoj skupštini CAS održanoj 26.12.2021. u Podgorici. 

 

 

Datum:                             12.decembar 2020                                            Lice ovlašćeno za zastupanje nosioca programa: 

 

Rukovodilac programa: ______________________________                  ____________________________________________ 
    (potpis)         (potpis i pečat) 

 

 


